

92岁老兵侯一风交1000元特殊党费庆党龄生日



资料图：侯一风老人正在宣誓

□记者 徐松 通讯员 张本宝 王洪振

本报讯 2018年7月，郸城县“最美老人”、城关中心校92岁离休教师侯一风入党两周年。为庆祝党龄生日，他将1000元特殊党费，交到了郸城县城关中心校。

“今天是我的‘两岁生日’，我带来了一份特殊的礼物。”侯一风说。“两岁？您今年92岁了吧？”郸城县城关中心校会计赵永英一脸困惑。“今天是我的‘政治生日’。两年前的今天，我光荣地加入了中国共产党。在这神圣的日子里，我能不庆祝吗？”侯一风激动地说，“今天，我要交1000元特殊党费，为自己庆祝‘生日’。”这是7月26日上午，发生在郸城县城关中心校会计室里的动人一幕。

“祝您‘生日’快乐！”赵永英等人

不约而同地鼓起掌来，对侯一风此举表达深深的敬意。

侯一风一生追随中国共产党，年轻时参加过渡江战役和西南剿匪。转业后，他长期从事基层教育工作，兢兢业业，任劳任怨，终得桃李满天下。他长期坚持捐资助学、扶危济困，数十年捐出几十万元，自己却省吃俭用……

2015年7月27日，在河南省第五届优秀复转军人年度人物颁奖晚会上，侯一风被评为“河南省第五届优秀复转军人年度人物”。在晚会现场，主持人宣布侯一风已被批准为中国共产党预备党员，2016年7月转正。

“加入中国共产党，是我多年的夙愿。我永远要记住中国共产党的恩情，因为没有中国共产党就没有我的今天。”一讲起党，侯一风就非常动情。

本周 六景区为您送上夏日清凉福利

8月4日、8月5日，惠民卡联合中原福塔、陈家沟、黄柏山、狮子峰、开封鼓楼、濮上园天鹅湖滑草场等景区，为大家送上夏日清凉福利。

中原福塔

中原福塔，国家4A级旅游景区，该塔高388米，是世界最高的全钢结构发射塔，是集广播电视台信号发射、旅游观光、会议展览服务、文化娱乐、餐饮休闲、汽车影院等功能于一体的商业艺术文化中心。

陈家沟

陈家沟位于焦作市温县东5公里的清风岭中段。陈家沟之所以被称为“太极故里”，不仅是因为黄河与洛河交汇孕育出太极文化，更因为在这里诞生了风靡世界的武术精粹——太极

黄柏山

黄柏山国家森林公园位于河南省商城县南部，因在豫、鄂、皖三省交界处，素有“鸡鸣闻三省”之称。景区地处大陆性湿润季风气候，四季分明，平均气温15.2℃，最热的7月份平均气温22℃，年均降水量1341.4mm。景区森林覆盖率高达97%，生态环境优越，自然资源丰富。

狮子峰

狮子峰景区位于大别山腹地，江淮分水岭南麓，是大别山核心景区——黄柏山旅游区的重要组成部分。景区

晚会时遇火情 消防官兵雨夜斗“火魔”

□记者 姬慧洋

本报讯 7月30日晚，周口市东新区消防大队多功能厅内，消防官兵与东新区各单位举行庆“八一”晚会。在晚会期间，市区突发火情，消防官兵随即脱去表演服，冒雨奔赴“战场”。经过消防官兵及时扑救，火情很快被处置。

当日20时许，在庆“八一”晚会现场，东新区消防大队的消防官兵通过展示各种防护服和相关讲解，让在场观众了解了消防官兵日常工作的艰辛与不易。就在消防官兵结束

表演时，营区内警铃响起。听到警铃声，消防官兵随即冲出多功能厅。两分钟后，两辆消防车驶出东新区消防大队营区。

据了解，该起火情发生在市区某民宅内。消防官兵赶到时，屋内仍有烟雾冒出，现场无人员伤亡。经过消防官兵及时扑救，火情很快被处置。

等到消防官兵处置完火情回到营区时，晚会已经结束。“没有能看完精彩的演出是有些遗憾，但我们都后悔，因为人民群众的生命财产安全高于一切。”参加火情处置的消防官兵说。

退役不褪志 退伍不褪色



7月31日下午，河南亿星实业集团（以下简称亿星集团）举行庆“八一”座谈会，向集团各子公司的部队转业职工表达节日问候，并隆重表彰其中的优秀代表。亿星集团目前有部队转业干部职工101人，占集团职工总数的9%左右。他们退役不褪志，退伍不褪色，在各自岗位上都发挥了重要作用。

记者 李伟 摄

景区推荐：

五朵山

五朵山是中原地区久负盛名的道教文化旅游胜地。景区现已开发出九龙湖、暴瀑峡、万福宫、金顶、玻璃栈道五大游览区。

陕州地坑院

陕州地坑院，作为一种古老而神奇的民居样式，是全国乃至世界唯一的地下古民居建筑，是我国特有的四大古民居建筑之一，被誉为“地平线下古村落，民居史上活化石”。

想去游玩的会员朋友，请提前预约。关于景区的具体活动时间，请登陆惠民卡官方平台查询。

先后被评为省级森林公园、省级自然保护区。景区内植物种类1600多种，动物种类300多种。

开封鼓楼

开封鼓楼是开封的文化地标，位于由鼓楼街、寺后街、马道街和书店街四条特色商业街所形成的“十”字型鼓楼特色商业街区正中心。我国只有西安钟楼才可与之媲美，故有“中国的钟楼在西安、鼓楼在开封”之说。

濮上园天鹅湖滑草场

濮上园天鹅湖滑草场位于河南省濮阳市黄河路西段4A级景区濮上园景区内，拥有国际先进滑草魔毡，架有S弯道、U型弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目，安全性和趣味性统统都有！